
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
КУБЕЙСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ 

БОЛГРАДСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

26 березня 2025 року № 3 8

Про надання дозволу на зачищення бокових 
гілок дерев лісосмуги вздовж полів № 9,25,57,64,65 , 
що знаходяться за межами населеного пункту 
с. Кубей Кубейської сільської ради

Розглянувши заяву громадянина Гетьман М.П. с. Кубей від 20.03.2025 р., про надання 
дозволу на зачищення бокових гілок дерев лісосмуги вздовж поля № 9,25,57,64,65 , що 
знаходяться за межами населеного пункту с. Кубей Кубейської сільської ради, які налягають 
на його земельні паї, що знаходяться за межами населеного пункту с. Кубей Кубейської 
сільської ради., в зв’язку з неможливістю проїжджати транспортом при обробці цих полів , 
відповідно до рішення виконавчого комітету Кубейської сільської ради від 30.09.2021 року 
№ 19 «Про затвердження Положення про порядок видалення зелених насаджень на території 
населених пунктів Кубейської сільської ради», керуючись пунктами 7-10 Постанови 
Кабінету Міністрів України від 01.08.2006 року №1045 «Про затвердження порядку 
видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах», підпунктами 1,7 пункту 
«а» статті 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет 
Кубейської сільської ради

ВИРІШИВ:

1. Дати згоду на зачищення бокових гілок дерев лісосмуги вздовж поля № 9,25,57,64,65 , що 
знаходяться за межами населеного пункту с. Кубей Кубейської сільської ради, які 
налягають на його земельні паї що знаходяться за межами населеного пункту с. Кубей 
Кубейської сільської ради.

2. Роботи провести силами та за рахунок гр. Гетьман М.П.
3. Комісії по обстеженню зелених насаджень скласти акт оприбуткування деревини як дрова 

для подальшої передачі їх у комунальне підприємство «Кайнакі».
4. Дотримання правил техніки безпеки при знесенні гілок дерев покладається на 

виконавця робіт.
5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника відділу земельних 

ресурсів, охорони навколишнього середовища та агропромислового розвитку Гочева С.Д. 
та на директора КП «Кайнакі»?АдЗ


